

火力全开

拜登特朗普“对决”大幕开启

美国总统拜登与共和党政治对手、前总统特朗普日前在佐治亚州分别举行的竞选集会上相互点名攻击，措辞激烈。

美国媒体和分析人士认为，拜登和特朗普基本锁定各自所属党派总统候选人提名，美国2024年总统选举已进入新阶段。由于二人政策主张差异明显，这场选战将加剧美国党争和舆论撕裂，催生更多乱象和风险。

相互“炮轰”开启对决

拜登9日在佐治亚州亚特兰大市对支持者说，他和特朗普有着“截然不同的价值观”，如果特朗普重返白宫，美国将充满怨恨和报复。他抨击特朗普在堕胎、税收、移民等问题上的立场。

同一天，特朗普在佐治亚州罗马市的竞选集会上揪住移民和边境安全问题“炮轰”拜登，指责他放任非法移民从美国南部边境涌入，称拜登的“罪行”永远不会被原谅。

佐治亚州位于美国东南部，在2016年总统选举中被特朗普拿下。在2020年总统选举中，拜登以微弱优势赢得该州。外界普遍认为佐治亚是今年选举的“摇摆州”之一，对美国选举结果有着重要影响。

美国《国会山报》网站一篇文章写道，拜登和特朗普“对决式”造访佐治亚州，开启二人“大选战斗”。美国有线电视新闻网报道说，虽然双方集会地点相距不过100公里，但两人在立场上相差了“一个宇宙”。

二人此番在佐治亚州相互“炮轰”有

着两重背景：一方面，拜登和特朗普都在“超级星期二”党内初选中扩大自身领先优势，对决几成定局；另一方面，拜登7日在国情咨文演讲中“不点名”抨击特朗普，特朗普则通过社交媒体反唇相讥，针锋相对之势开始显现。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特对新华社记者表示，特朗普和拜登政策主张截然不同，无论谁在大选中胜出，美国都将深受影响。

提前锁定 各有难题

佐治亚、夏威夷、密西西比和华盛顿4个州12日将举行共和党初选，美国媒体预计，特朗普最早可在当天提前锁定共和党总统候选人提名。而拜登预计最早在本月19日提前锁定民主党总统候选人提名。

从美国近期一些全国性民调来看，特朗普支持率领先拜登的情况更多，在大多数“摇摆州”，特朗普也处于领先地位。拜登表示，这些民调“并不意味着什么”，现在下结论为时过早。美国《政治报》网站文章分析称，特朗普“正在起势”，但他面临竞选资金不足、党内团结不够等问题，此外还需要应对一系列法律上的麻烦。

目前，特朗普身陷4起刑事案件，共计受到91项刑事指控，还在两起民事案件中合计被罚款数亿美元。他否认全部指控，指责拜登和民主党持续针对他进行“政治猎巫”。尽管这些案件并未削弱特朗普的根基，反而在一定程度上帮助他提升了党内支持率和筹款额，但也有民调显示，如果他在刑事案件中被定罪，将失去部分潜在选票。

拜登也面临支持率低、政策受质疑等问题。他7日在发表国情咨文时情绪比平时更强烈，措辞也更尖锐，舆论认为拜登此举意在试图淡化公众对他身体状况的担忧。民调显示，多数美国人不可拜登在经济、移民和边境安全等方面的表

现。他日前在移民问题上的表态以及对巴以冲突的应对也引发民主党内部分不满。在2月底密歇根州的民主党初选中，10万人把票投给“不作承诺”选项，以抗议新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”的做法。

撕裂加剧 民众失望

拜登和特朗普分别代表的民主、共和两党政策主张差异巨大，两者持续争斗将加剧美国国内的政治对立，加深政治精英与普通民众之间的撕裂。

美国盖洛普咨询公司去年8月发布的民调结果显示，过去20年来，共和党和民主党在联邦政府权力、气候变化、堕胎、贸易、移民、控枪、医保等重要问题上的立场“高度极化”。《华盛顿邮报》指出，2024年大选将是美国近年来最消耗时间、最花费金钱，或许也是“最具分裂性”的总统竞选。

不少美国选民认为，特朗普和拜登都不是令人满意的总统候选人。美国广播公司新闻部和益普索联合进行的一项最新民调显示，有约三分之一的美国人不相信二者中的任何一人能将国家治理得更好。

在“超级星期二”党内初选后，美国前常驻联合国代表、共和党人妮基·黑利6日宣布退出2024年总统竞选。此前在黑利的多场竞选集会上，新华社记者遇到很多迷茫而忧虑的选民。一名不愿透露姓名的选民说，他支持黑利是因为国家需要改变。“无论是现任总统还是前任总统都没能提供承担这份职责应有的东西，他们已经失去了对现状的理解能力。”

美国马里兰大学国际和安全研究中心研究员克莱·拉姆齐告诉新华社记者，拜登和特朗普的再次对决将使人们越发感到，美国政治体系不是为普通民众服务的。

新华社华盛顿3月10日电

遭遇恶劣天气

6名滑雪者在瑞士失踪

6名滑雪者日前因遭遇恶劣天气在瑞士阿尔卑斯山失踪。瑞士警方和军方已展开大规模搜救。

英国广播公司10日援引当地警方消息报道，这6人都是瑞士籍，年龄在21岁至58岁之间，其中5人来自同一个家庭。他们9日从采尔马特出发，沿瑞士与意大利边境滑雪前往阿罗拉，但没有按预定时间抵达终点。当天下午4时过后，他们的家人打电话报警。瑞士瓦莱州警方派出救援人员搜救。

9日下午5时19分，搜救人员收到其中一名滑雪者发出的“非语音”信号。定位显示，信号发自海拔高度超过3700米的布朗什峰附近。

近几天来，阿尔卑斯山地区遭遇狂风和强降雪，气温低至零下16摄氏度，最大风速达到每小时80公里。警方表示，采尔马特和阿罗拉所有救援力量均已收到通知，但恶劣天气阻碍了救援行动。采尔马特空中救援力量负责人安詹·特鲁弗说，强风、强降雪、能见度为零叠加很高的雪崩风险，导致空中救援暂时无法开展。

特鲁弗说，这几名滑雪者选择的路线属于一条知名滑雪路线的一部分，遭遇雪崩的风险较低。另外，这些人出发前，恶劣天气已经开始，因此他们很可能随身携带雪铲以备需要时挖雪洞藏身。总体而言，他们有一定可能存活下来。

另据英国《每日邮报》报道，瑞士军方也加入了搜救行动。

新华社微特稿

德美等国撤离 驻海地使馆工作人员

新华社巴拿马城3月10日电 据海地媒体10日报道，德国、美国等国近期开始撤离驻海地使馆工作人员。

美国驻海地大使馆10日发布公告说，由于使馆附近治安形势持续恶化，决定撤离部分工作人员，但使馆仍将对外开放。另据报道，德国驻海地大使和部分欧盟外交人员早前也已经撤离到海地邻国多米尼加。

加勒比共同体此前宣布，将于11日在牙买加首都金斯敦举行紧急会议，与相关国家代表共同讨论海地局势，以求尽快恢复海地安全秩序并向当地居民提供紧急人道主义援助。

2021年7月7日，海地时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡，留下权力真空，黑帮势力越发猖獗，犯罪激增。海地原定于今年2月7日前举行大选，但未如期举行，引发社会不满。

中国C919大飞机首次飞抵印尼作静态展示



3月10日，中国商飞C919在印度尼西亚首都雅加达苏加诺-哈达国际机场机库作静态展示。

C919大飞机10日开始在印度尼西亚进行为期两天的静态展示。中国商飞将面向潜在客户开展产品推介活动。

新华社发

匈牙利举行 新总统就职典礼

3月10日，在匈牙利布达佩斯总统府山多尔宫前，匈牙利当选总统舒尤克·道马什在就职典礼上发表就职演说。

匈牙利当选总统舒尤克·道马什就职典礼10日在布达佩斯总统府山多尔宫前举行。

新华社发



广告

好消息

大同云冈国际机场2024年3月特价信息：

大同-太原 170元起	大同-青岛 460元起	大同-上海 637元起
大同-济南 290元起	大同-长沙 470元起	大同-深圳 720元起
大同-郑州 330元起	大同-哈尔滨 479元起	大同-杭州 777元起
大同-天津 340元起	大同-兰州 510元起	大同-昆明 857元起
大同-武汉 388元起	大同-温州 531元起	大同-厦门 860元起
大同-沈阳 389元起	大同-成都 539元起	大同-广州 896元起
大同-长春 398元起	大同-南京 548元起	大同-海口 1050元起
大同-大连 450元起	大同-重庆 560元起	

温馨提示：以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476



关注大同云冈机场
微信公众号，随时
查询航班最新动态
及特价机票信息。